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Podprocesy pozwalajg na dekompozycje opisywanego procesu, dzieki czemu mozliwa jest jego analiza od ogotu
do szczegdtu (z gory na dét). Kazdy podproces wprowadza kolejny poziom szczegotowosci opisu procesu. Najwyzszy
poziom procesu (ang. Top-level) jest najbardziej ogblnym opisem, pozwalajagcym na analize ,z lotu ptaka®. Nizsze
poziomy sg zwigzane ze sktadowymi podprocesdw, stad najnizszym poziomem procesu jest poziom zadarn najbardziej
zagniezdzonego jego podprocesu.

Posta¢ zwinigta podprocesu zawiera asocjacje danych oraz przeptywy komunikatéw, ktére odpowiadajg
powigzaniom z jego sktadowymi w postaci rozwinietej.

Proces zawierajacy podproces jest dla niego procesem macierzystym (ang. parent process). Poniewaz mozliwe jest
zagniezdzanie podproceséw, zasada ta odnosi sie réwniez do nizszych pozioméw. W rozpatrywanym przyktadzie:
opisywany proces jest procesem macierzystym dla podprocesu Rozpatrzenia zapytania ofertowego, ktdry z kolei jest
procesem macierzystym dla podprocesu Okre$lenie zapotrzebowania itd.

Podproces nie musi zawiera¢ zdarzenia poczatkowego, czego przyktadem jest podproces Okre$lenia zapotrzebowania.
Jednakze, kiedy podproces posiada zdarzenie poczatkowe, to jest ono bez okre$lonego typu (ang. None). Inaczej
mowigc, podproces nie moze mie¢ innych zdarzern poczatkowych, niz zdarzenia poczatkowe bez okre$lonego
wyzwalacza.

Wykonanie podprocesu rozpoczyna si¢ W momencie otrzymania przez niego zetonu i w zalezno$ci, czy posiada on
zdarzenie poczatkowe, mozliwe sg dwie sytuacje:

1. Zetony sg generowane dla kazdego przeptywu sekwencji wychodzacego ze zdarzenia poczatkowego,
2. zetony sg generowane dla wszystkich czynno$ci oraz bram podprocesu, ktore nie sg celem przeptywéw sekwencii.

Podproces konczy swoje wykonanie, jezeli nie zawiera zadnych Zzetondw oraz zadna z jego czynnosci nie jest aktywna.

Jezeli podproces zawiera kilka zdarzen koricowych, ktore jednoznacznie okre$lajg mozliwe jego rezultaty korcowe,
rekomendujemy nadanie im odpowiednich nazw. Dzieki takiemu rozwigzaniu, bedzie mozna odwotywac sie do nich
w przeptywach warunkowych, wychodzacych bezposrednio z podprocesu lub posrednio z bramy.

Jezeli wynik podprocesu determinuje wybér Sciezki na wyzszym poziomie, nazwy jego zdarzen koncowych
odpowiadajg warunkom przeptywdw wychodzacych: bezposrednio z niego lub poérednio z bramy.
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